Решение систем  уравнений (работа №2).

[image: image1.png]1. PemiuTe cucteMy ypaBHEHHII MeTOIOM 3aMeHBI IepeMeHHOIN:
xy + 2+(x - y) =10,
oxy — 3+(x — y) = 11.

2. PemmnTe cucremy ypaBHEeHUN

x* - y* = -82,
x+y=16.



[image: image2.png]1. Pemute cucTteMy ypaBHEHHMIH METONOM 3aMeHEI IepeMeHHO:
.7c2y2 - dxy = -6,
x+y=3.

2. Pemmiute cucremy ypaBHemmit

xz—y2=21,
x—y=3.



[image: image3.png]1. PemuTte cucremMy ypaBHeHHﬁ MeTOOoOM 3aMeHBbI nepemeHHOﬁ:
x. (x + y) = _4,
y
X

+ (x +y) = -8.
, Ty

2. Pemute cuctemy ypaBHeHwMii
x2+2xy+y:2 = 25,
2x +y =1.



[image: image4.png]1. Pemmute cucteMy ypaBHEHMII MeTOAOM 3aMeHBI IlepeMeHHOM:

y X ’
5x — y = 6.

2. Perntute cucreMy ypaBHEHUH
x? — 2xy + 2 = 49,
x -3y = 1.




